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ПРОТОКОЛ № 28 
засідання  постійної  комісії з питань законності, Регламенту, 

депутатської етики та регуляторної політики 

 
від 06.07.2018 р.          м. Ужгород 

 

 

       ПРИСУТНІ: 

 

 

         ВІДСУТНІ: 

Сюсько Микола Миколайович - голова комісії. 

Оксьон Юрій Юрійович; 

Шанта Сергій Іванович – члени комісії. 

Богуславський Роман Ярославович - секретар комісії. 

 

    ЗАПРОШЕНІ: Кенс О.Ю. – заступник директора департаменту фінансів 

та бюджетної політики, начальник відділу доходів 

бюджету фінансування місцевого господарства 

фінансового управління. 

Турецька Я.П. – головний спеціаліст відділу правової 

експертизи документів управління правового 

забезпечення.  
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про затвердження експортного висновку щодо регуляторного впливу 

проекту регуляторного акту «Про місцеві податки і збори». 

 

СЛУХАЛИ: Турецька Я.П. проінформувала присутніх членів постійної комісії, 

що запропонованим проектом рішення передбачено встановлення таких 

місцевих податків і зборів: податків на майно, який складається з податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; транспортного податку; плати 

за землю; єдиного податку; збору за місця для паркування транспортних засобів 

та туристичного збору. Проект рішення був розроблений з метою затвердження 

оптимального рівня ставок земельного податку по видам цільового 

призначення земель за Класифікацією видів цільового призначення земель 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельних ділянок, по видам будівель 

та споруд. 

Повідомила, що при підготовці проекту регуляторного акту витримана 

послідовність регуляторної діяльності, проект відповідає цілям державної 

регуляторної політики і включений до плану діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2018 рік та 

проведені відповідні роботи з регуляторної процедури. 

ВИРІШИЛИ: За результатами розгляду проекту регуляторного акту «Про 

місцеві податки і збори» доручити управлінню правового забезпечення 
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розробити експертний висновок постійної комісії з питань законності, 

Регламенту, депутатської етики та регуляторної політики щодо 

регуляторного впливу проекту регуляторного акту «Про місцеві податки і 

збори» та подати голові постійної комісії на затвердження. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

"ЗА" – 3; 

"ПРОТИ"- 0; 

"УТРИМАВСЯ"- 0; 

Не приймало участі у голосуванні – 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

Голова комісії          М. Сюсько 


